

**ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ**



**ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ**



**СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ**

Distr.  
GENERAL

A/45/176  
S/21201  
22 March 1990  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок пятая сессия  
Пункты 31 и 43 предварительного перечня\*  
ЗОНА МИРА И СОТРУДНИЧЕСТВА В ЮЖНОЙ АТЛАНТИКЕ  
ВСПРОС О НАМИБИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сорок пятый год

Письмо Постоянного представителя Бразилии при Организации  
Объединенных Наций от 21 марта 1990 года на имя Генерального  
секретаря

Имею честь просить распространить прилагаемое послание правительства Бразилии по случаю независимости Намибии в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 31 и 43 предварительного перечня и в качестве документа Совета Безопасности.

Паулу НУГЕЙРА БАТИСТА  
Посол  
Постоянный представитель Бразилии  
при Организации Объединенных Наций

\* A/45/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Послание правительства Бразилии по случаю независимости Намибии

Сегодня, 21 марта 1990 года, Намибия обретает независимость и ее замечательный народ завершает свою длительную борьбу за освобождение от иностранного господства.

Все эти годы народ и правительство Бразилии непрестанно проявляли солидарность с намибийским народом.

Справедливо лишь отметить, что празднуемая сегодня победа принадлежит также и Организации Объединенных Наций, которая играла решающую роль в процессе достижения независимости во исполнение резолюций Генеральной Ассамблеи и решений Совета Безопасности.

Для Бразилии тем более отрадно видеть появление на международной арене еще одного государства, расположенного в пределах зоны мира и сотрудничества в Южной Атлантике. Намибии необходимо как можно скорее присоединиться к усилиям Южноатлантического сообщества в целях сохранения мира в этом регионе и расширения сотрудничества между его членами.

Бразильское правительство, которое всегда, руководствуясь духом солидарности, поддерживало приверженность Организации Объединенных Наций достижению мирного, справедливого и прочного решения в целях удовлетворения законных стремлений намибийского народа к самоопределению и независимости, приложит все усилия для сотрудничества с правительством Намибии и будет по-прежнему сотрудничать в Организацией Объединенных Наций в деле выполнения благородной задачи по оказанию помощи в укреплении этой новой африканской и южноатлантической страны.

-----